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ผลการวเิคราะห์หาค่าดัชนีความสอดคล้องของผู้เช่ียวชาญ 
 

ค่าดชันีความสอดคลอ้งของงานวจิยัเร่ือง อิทธิพลของการใชแ้นวคิดเศรษฐกิจสร้างสรรค ์ ปัจจยัขบัเคล่ือนเศรษฐกิจ
สร้างสรรค ์และคุณลกัษณะ ของผูป้ระกอบการท่ีมีต่อความส าเร็จทางการตลาดของสินคา้หน่ึงต าบลหน่ึงผลิตภณัฑ ์
(OTOP) ระดบั 5 ดาว ในประเทศไทย 

 

ตอน 

 
 

ขอ้ท่ี 

คะแนนผู้เช่ียวชาญ ผลรวม
ของ

คะแนน 

∑R  

IOC =
N
∑R  ผลการ

พิจารณา 
 

คนท่ี 
1 

 
คนท่ี 

2 

 
คนท่ี 

3 

คนท่ี 
4 

1 1.1 +1 +1 -1 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 1.2 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 1.3 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 1.4 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 1.5 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 1.6 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 1.7 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 2.1 -1 +1 -1 +1 0 0 ใชไ้ด ้
 2.2 -1 +1 -1 +1 0 0 ใชไ้ด ้
 2.3 -1 +1 +1 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 3.1 0 +1 0 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 3.2 0 +1 +1 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 4.1 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 4.2 +1 +1 -1 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 4.3 +1 +1 0 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 4.4 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 4.5 +1 +1 0 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 4.6 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้

2 1.1 +1 +1 -1 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 1.2 +1 +1 -1 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 1.3 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
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ตอน 

 
ขอ้ท่ี 

คะแนนผูเ้ช่ียวชาญ  ผลรวม
ของ

คะแนน 

∑R  

IOC =
N
∑R  ผลการ

พิจารณา 
 

คนท่ี 
1 

 
คนท่ี 

2 

 
คนท่ี 

3 

 
คนท่ี  

4 
 1.4 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 1.5 0 +1 +1 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 1.6 +1 +1 -1 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 1.7 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 2.1 +1 +1 0 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 2.2 +1 +1 0 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 3.1 +1 +1 -1 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 3.2 +1 +1 -1 +1 2 0.5 ใชไ้ด ้
 3.3 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 3.4 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้

3. 1.1 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 1.2 +1 +1 0 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้
 2 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 3 +1 +1 0 +1 3 0.75 ใชไ้ด ้

4 1 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 2 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 3 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 4 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้
 5 +1 +1 +1 +1 4 1 ใชไ้ด ้

 
หมายเหตุ  ค่า  IOC  ท่ีรับไดต้อ้งมีค่าตั้งแต่ 0.50  ข้ึนไป 
 
สรุปผลการวิเคราะห์หาค่าดชันีความสอดคลอ้งของผูเ้ช่ียวชาญ31.75/40 = 0.79ใชไ้ด ้


